

QUINARY®

Magas koncentrációjú, összetett formulánk az öt legnépszerűbb Sunrider® termékünket ötvözi egy szuper étrend-kiegészítőben. Közel 20 kínai gyógynövényt tartalmaz, köztük a kiemelt hatékonyságú kínai kúszómagnólia gyökér kivonatot, fang feng gyökér kivonatot és édesgyökér kivonatot. A Quinary® harmonizálja a test szervrendszerének: az immun-, a keringési-, az emésztő-, az endokrin- és a légzőrendszer működését. Kiegyensúlyozott működésük az optimális egészség és vitalitás legfontosabb alappillére.

ELŐNYEI:

- Harmonizálja a test 5 fő szervrendszerét
- Összetett, magasan koncentrált készítmény, hiszen 20 gyógynövény keveréke alkotja
- Formulája 5 hatékony termékünk kombinációjából áll
- Támogatja az általános jó egészségi állapotot
- Teljesen természetes összetevőkből készül
- Nem tartalmaz tartósítószeret, stimulánsokat és más egyéb adalékanyagokat



100 x 596 mg kapszula #20001

ÖSSZETEVŐK:

kapszulahéj: hidroxipropil-metilcellulóz, édesgyökér kivonat (12,5%), fahéj kivonat (7,5%), paris növény teljes növény kivonat (7,5%), mentalevél kivonat (5,8%), narancshéj kivonat (5,8%), édeskömény mag kivonat (5,8%), gyömbérgyökér kivonat (5,8%), kínai kúszómagnólia gyökér kivonat (5,8%), fang feng gyökér kivonat (5,8%), kamilla kivonat (5,8%), alpesi gyömbérgyökér kivonat (5%), törpe lilyturf gyökér kivonat (1,7%), papíreperfa levél kivonat (1,7%), japán som kivonat (1,7%), olasz nád gyökér kivonat (1,7%), licsi gyümölcs kivonat (1,7%) és mórinda gyökér kivonat (1,7%).

Tápanyagértékek 1 adagban 100 x 596 mg kapszula

2 capsules contain / 2 db kapszula tartalmaz:	
Licorice Root Extract / édesgyökér kivonat	150 mg
Cinnamon Bark Extract / fahéj kivonat	90 mg
Paris Herb Extract / paris növény kivonat	90 mg
Mint Leaf Extract / mentalevél kivonat	70 mg

FŐ ÖSSZETEVŐK

ALPHA 20C®

Az Alpha 20C® fokozza az immunrendszert. „Fa elemű” gyógynövényekkel táplálja a T-sejteket, valamint antioxidánsokat és kalciumot tartalmaz.

CONCO®

A Conco® a légzőrendszert támogatja „fém elemű” gyógynövényekkel. Segít egyensúlyban tartani a testet a „melegítő” (tisztító, Yang energia) és „hűtő” (tápláló, Yin energia) gyógynövények által.

ASSIMILAIID®

Az Assimilaid® „föld elemű” gyógynövényeivel segíti az emésztőrendszert, ezáltal a szervezet könnyebben és hatékonyabban dolgozza fel a táplálékot.

LIFESTREAM®

A Lifestream® „víz elemű” gyógynövényeivel támogatja a keringési rendszer egyensúlyának fenntartását.

PRIME AGAIN®

A Prime Again® az endokrinrendszert támogatja, harmonikusan együttműködve a hormontermelő mirigyekkel és szervekkel.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

K: Jól érzem magam. Miért érdemes mégis Quinary® kapszulát szednem?

V: Összhangban a kínai hagyománnyal és a Regeneráció filozófiájával® nap mint nap karban tartja szervezetünket megfelelő tápanyagokkal, mely a fizikai tünetek megelőzésének kulcsa. Dr. Chen annak érdekében alkotta meg a Quinary® kapszulát, hogy a legkézenfekvőbb módon egyensúlyban tarthassuk testünk öt fő szervrendszerét.

K: Miért fontos a szervezet egyensúlyának fenntartása?

V: A Regeneráció Filozófiája® mentén tapasztalhatjuk, hogy a kiegyensúlyozott szervezet az egészség alappillére. Quinary® formulánk egyszerre táplálja és tisztítja az immun-, a keringési-, az emésztési-, az endokrin- és a légzőrendszerünket. Emiatt nevezhetjük „szuper étrend-kiegészítőnek.”



FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Fogyasszon naponta két kapszulát étkezések alkalmával.

Figyelmeztetés: édesgyökér tartalma miatt a készítmény fogyasztása magas vérnyomású egyéneknek nem ajánlott!

TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, iz- és tartósítószeret mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.

